

母 校 近 訊

八十五周年校慶擴大熱烈慶祝：

明年四月八日為母校創校八十五周年校慶，校友及校方均擬擴大慶祝，各學生社團正圖屆時大顯身手。校方初步構想，為配合新建大禮堂及學生活動中心明年五月間完成，慶祝會與校友返校擬分日舉行，四月八日校慶會由在校師生參加，隨即展開一連串慶祝活動，至五月間校友返校達最高潮。學校當局擬於十二月十六日至十八日主辦一九八〇年國際計算機會議之後，即籌組校慶籌備會展開計畫工作，屆時當與同學會常務理事會取得協調聯繫。

圖書總館校史陳列室徵求校史文物：

光復校區新建圖書總館，將於明年二月完成，該建築為地面三層、地下一層。方形突出部分高達地面九層，頂端四方分裝設巨型子母鐘及校徽，南北高速公路行旅，清晰可見，十分壯觀。方形突出部分自四樓至九樓，每樓可用面積為九·七坪，有電梯上下，擬利用作為校史文物陳列室，茲向師友公開徵求設計構想，及校史文物，期能於明年八十五周年校慶時完成佈置，有意者，請速與圖書館長林樹教授接洽。

行政中心遷入光復校區：

新闢光復校區之行政大樓，業於暑期完工，學校行政中心，亦於八月底以前遷入新址辦公，地址為新竹市大學路一〇〇一號，電話總機號碼為（〇三五）七一二一二一（十線），新校區環境幽美，空氣新鮮，公餘湖畔小坐，無限超俗之感。

陸軍威武營區定期遷讓本校：

陸軍武營區新建營房即將完成，原址將於明年二月間撥讓本校使用，屆時即開始先建體育館，運動場外，將陸續興建工程二館、科學館、資訊工程館，其中部分為房舍不妨礙工程進行者，暫時保留作為代用學生宿舍、實驗室、餐廳之用。明年校慶可闢多處活動場所，信步巡遊。其南側日新營區撥讓本校早已原則確定，最近新竹工業科學園區管理局復將日新營區兩側劃為研究專用區，促使軍方遷讓，將可使本校接收日新營區計劃早日實現。

封 | 面

介 | 紹

本年八月在波士頓舉行之美洲交大校友聯宜會中，前輩學長陳廣沅、黃輝、張思侯與青年才俊郭校長南宏合影。圖中女士是那位學嫂？大姊？請讀者猜一猜：